
Štovani! 

 
U nastavku je pregled potrebnih radnji u KIS 4 WIN robnim 
knjigovodstvima kako bi se primjenila nova stopa PDV-a i KRIZNI 
POREZ 
 
KIS WIN ŠIFRARNICI 
POREZI – u tabeli su oznake tarifnih brojeva sa pripadajućim stopama. 
Potrebno je pozicionirati se na oznaku POSTOJEĆEG tarifnog broja u gornjem dijelu tabele, 
tabulatorom ili klikom miša prebaciti se u donji dio tabele te strelicom dolje otvoriti novi red u koji 
upisujete stopu POREZA te datum od kojeg se primjenjuje 01.08.2009. Potrebno je ponovo definirati 
sve tarifne oznake, i one koje se nisu mijenjale moraju imati definiciju na 01.08.2009. 
 

 
 
Ova promjena bitna je za robna knjigovodstva i kase. 
 
Za FINANCIJSKO KNJIGOVODSTVO, URA/IRA, OBRTNIČKE KNJIGE i FAKTURIRANJE 
USLUGA stopa poreza definira se u SISTEM, PARAMETRI, OPĆENITO. Preporučam da ostavite 
22% radi knjiženja dokumenata iz 07 mjeseca dok ne osiguramo druge evidencije u novoj verziji. 
 

 
 



 
PLAĆE 
Kako osim postotka kriznog poreza i uplatnog računa nemamo drugih informacija o izvješćivanju i 
prilagodbi postojećih izvješća novom nametu privremeno rješenje za isplatu plaće je definirati obustave 
po postotku.  
KNJIŽENJA, OBUSTAVE, PO POSTOTKU 
Dodati novu obustavu sa nazivom KRIZNI POREZ, definirati keoficijent, banka je MINISTARSTVO 
FINANCIJA – otvara se u ŠIFRANTI, BANKE, TE DEFINIRATI POZIV NA BROJ 21 1902-MB. 

 
 
Na ovaj način isplatit ćete plaće, krizni porez prikazat će se kao obustava u korist MINISTARSTVA 
FINANCIJA, bit će iskazan i na platnim listama, nalozima za plaćanje i PREGLEDU OBUSTAVA u 
meniju IZVJEŠĆA. Novu verziju objavit ćemo čim se podrobno definiraju svi aspekti novog nameta. 
 
 
 
Srdačan pozdrav 
Ilijana Janjić 


